

Různé premie.

OBRAZY :

Pro ty z našich předplatitelů, kteří si přejí obrázek pro děm, máme bojný vřelý obrázek...

ZDARMA

Kolumbus na královském dvoře španělském, zmlouka konventuálního dělníka...

Bojarská svatba, zmlouka konventuálního dělníka...

Jan Amos Komenský, polovina zvláštního učitelství...

Ladimir Kláček, vzrůstající americký vynálezce...

Bíva v Gettysburgu, zmlouka konventuálního dělníka...

Rimské dostihy v církvi Maximus, vzrůstající obrázek...

Premie pro nové předplatitele pouze :

Noví předplatitelé mohou vyvolit sobě jednu z výše uvedených premií, aneb jednu z následujících :

Věčný žid, velký román o přebornosti...

Bílá Hora, aneb 77 let a třicet let, historický román...

Za čest otce, román z francouzského, od jednoho z nejlepších...

Milostné plátky a dobrodružství rakouského korunního prince Rudolfa...

Premie za získání.

Obecme nové předplatitelé. Máme v knihách místa pro deset tisíc nových předplatitelů...

ČTĚTE:

Kdo nám získá jednoho svého celoročního předplatitele, nebo dva poloroční na Pokrok Západu...

- Americký Atlas (anglicky) cena \$1.50. Nejnovější nástinu mapu Spojených Států... Milostné plátky a dobrodružství korunního prince Rudolfa...

OD NASICH DOPISOVATELO.

Lowry, Minn. Utěná redakce: Jak vidím v posledních číslech P. Z., nedostává se Vám správy...

Napoleon na bojšti v Friedlandu, zmlouka konventuálního dělníka...

Z výstavy koní, zmlouka konventuálního dělníka...

Hus a Zizka, zmlouka konventuálního dělníka...

Hus před koncem koutnickým, zmlouka konventuálního dělníka...

Květy Americké, roč. 2., obsahuje na 420 stranách jeden dělní román...

Květy Americké, roč. 3., obsahuje na 428 stranách jeden dělní román...

Tajnosti pabízků, velký román o 4 dílech, svázaný ve 2 svazcích...

Revoler, americký "bulldog", kalibr 38 samonabíjecí, pátý díl...

simonah mrazh a sněžných váníc dostatečný úkryt. Pak jest třeba brát ohled na krmení, to jest na seno, slámu, korničtě a trochu zrna...

tiště tun odsud ročně vyváží, jest asi 100 mil široká, od řeky North Loup, až po řeku Keys Pahs. Délka jest mi neznáma. Tam kde chybí voda, vrtají se studně a zarážejí se dřevopásovými železnými trubkami...

S úctou Frank Kaplan. Humboldt, Neb., 16. května '96. Ct. red. — Konečně nám zde napřelo, máme vody až do omrzení...

Seneca, Kans., 18. května 1896. — Ct. red. — Zdejší město navštíveno bylo včera odpoledne kol 5. hodiny prudkým cyklonem...

ZÁZRAČNÉ!! praví každý, jen navštíví BEROUN a vidí zdokonalení učiněné V JEDNOM ROCE. Osadníci přicházejí ze všech stran. Nalezají se tu místo pro STARÉ mladé, ženaté a svobodné muže. Ve skutečnosti každý může si tu pořídit DOMOV kdo si jej přeje. Dupičte si o mapy a cirkuláře. Budou vám zaslány zdarma. Adresujte: James Kluzáka, 713 Pioneer Press Bldg, ST. PAUL, MINN. aneb na HOPEWELL CLARKE, poz. komisař St. P. & D. R.R., St. Paul, Minn., H4-T90-2m

Rozsáhlý pruh dobrých rolnických pozemků... právě v prodeji... Přes 100,000 akřů vhodných k osazení. Přijďte a vyberte sobě formu poblíže msta a lesnic. Nejsi nikde lepšího pozemku k chovu dobytka a k rolničení vůbec. K. ROHOLT, Eau Claire, Wis.

Atkinson, Holt Co., Neb. Ctěná redakce! Pan Jakubček se také v tomto časopise, kde by se nejlépe vyplácelo pěstovat hovězí dobytek. Již předem podotýkám, že na tu otázku není odpověď tak snadnou jak by se zdálo...

Máte jednu neb více krav? Jestli ano, ať již pro zálibu neb výtěžek, pro domácnost neb mástovnu, měli byste znáti mléčné odstředivky. The DeLaval Separator Co. Oslovte: REGIN, ILL. — Hlavní písařská 76 Cortland St., NEW YORK.